

## HODNOCENÍ VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUČÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Pavla Burešová, Ph.D.	Milana Uherčíková

NÁZEV PRÁCE	ANALÝZA A KOMPARÁCIA VINÁRSTVA V MODRANSKOM VINOHRADNICKOM RAJÓNE
-------------	---

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle		X				
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy	X					
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod	X					
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu		X				
význam pro teorii / praxi		X				

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			X			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...			X			
styl, jasnost formulací			X			
gramatická úroveň, překlepy			X			
samostatnost a aktivita studenta při zpracování		X				
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce			X			
spolupráce s vedoucím práce			X			

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.**

*Autorka spolupracovala s vedoucí BP – konzultovala 3 krát osobně, ale v poslední fázi již pouze elektronicky. V práci se vyskytují grafické, formální a gramatické nedostatky např. kombinace trpného rodu a první osoby jednotného čísla, budoucí a minulý čas aj.*

**U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:**

*Vysvětlete, jak se mohou malá vinařství uplatnit a jaké mají výhody a nevýhody v porovnání s velkým vinařstvím?*

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:  
(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F)

**C**

**Slovní hodnocení práce:**

*Předložená bakalářská práce splňuje stanovené cíle. Autorka textu na základě dostupných zdrojů a rešerše literatury vymezila vývoj a jedinečnost vinařských regionů na Slovensku v Malokarpatské vinohradnické oblasti. Krátce je popsáno vinohradnictví (moštové odrůdy), enologie a styly vín.*

*Cílem praktické části práce bylo zmapovat, porovnat a vyhodnotit vinařství v regionu Modra se zaměřením na styly vín a jejich uplatnění v gastronomii. Autorka využila metodu SWOT analýzy, komparace a syntézy. Pro porovnání byla vybrána 3 vinařství z regionu Modra: Miro Dudo, Rariga a Rodinné vinařství Uherčák (Kantorská pivnica). Autorka se zaměřila na vinohradnictví a pěstování odrůd, vinařství a technologie, terroir a marketing jednotlivých vinařství.*

*Návrhová část obsahuje diskusi k výsledkům šetření s doporučeními, která navazují na využití analýz a komparace. Výsledkem jsou navrhovaná doporučení pro malé vinařství na uplatnění v gastronomii.*

*Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **C***

**Vedoucí bakalářské práce:** *Ing. Pavla Burešová, Ph.D.*

Datum, místo a podpis vedoucího: